



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE VI. BR. 26/2015. GODINA "B" 19.7.- 2.8.2015.

16. i 17. NEDJELJA KROZ GODINU



Kao starozavjetni prorok Ilija ima vrlo važno mjesto u židovskoj, kršćanskoj i islamskoj predaji, o čemu svjedoče brojni spisi o njemu. Živio je i djelovao u Sjevernom kraljevstvu ili Kraljevstvu Izrael u IX. stoljeću prije Krista u vrijeme kraljevanja Ahaba i Ahazje. Prema Svetom pismu bio je „Podignut u vihoru ognja, u kolima s plamenim konjima”. Štovanje svetog Ilije je dosta rašireno u karmelićanskom redu te u slavenskim zemljama gdje ga se još naziva i svetim Ilijom Gromovnikom. U slavenskim pučkim vjеровanjima sv. Ilija zapovijeda gromovima i kiši. (u Drugom svjetskom ratu je ratno ime prema tom proroku dobio Ivan Hariš-Gromovnik). Prema starohrvatskoj legendi sveti Ilija Gromovnik vozi kola po oblacima zbog čega dolazi do grmljavine.

Židovska apokaliptika držala je da Ilija nije umro, nego da će umrijeti skupa s Henokom na koncu vremena boreći se protiv Antikrista. Hrvati u Bosni i Hercegovini slave ga kao zaštitnika Bosne i Hercegovine. Korijeni tog sežu iz vremena kad je biskup fra Pavao Dragičević tražio je od Svete Stolice da se sv. Ilija slavi kao zaštitnik bosanskog kraljevstva. Sveta Stolica je udovoljila njegovom zahtjevu. Dokument kojim je to odobrila objavila je 26. kolovoza 1752. godine. Prema mišljenju biskupa dr-a mons. Mile Bogovića, razlog papinskog odobrenja je taj što sv. Iliju štiju i pravoslavci i muslimani.

RASPORED SVETIH MISA

16. nedjelja kroz godinu

Pon.: 20.7. : (u 7,30 sati) Sv. Ilija

Za + Anđu Pavić i ostale pokojne - Jakov Pavić

Uto.: 21.7.: (u 7,30 sati)

Misa u čast Gospi - Gojka Krivić

Sri.: 22.7.: (u 7,30 sati)

Za + Juru i Jaku Boščić - Damir Lisić

Čet.: 23.7. (u 18,30 sati)

Za + Maćana i Ljubicu Krišto - Ivica Krišto

Pet.: 24.7. (u 7,30 sati)

Za + Niku Kutlešu - Anđa Kutleša

Sub.: 25.7. (u 7,30 sati):

Za + Pašku i Matiju Šola - Mate šola

Ned.: 26.7.: (u 9 sati)

Za + Ivana Šolu - Mladen Šola

**NA XVII. NEDJELJU KROZ GODINU
MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Marku

Mk 6, 30 - 34

Uto se apostoli skupe oko Isusa i izvijeste ga o svemu što su činili i naučavali. I reče im: »Hajdete i vi u osamu na samotno mjesto, i otpočinite malo.« Jer mnogo je svijeta dolazilo i odlazilo pa nisu imali kada ni jesti. Otploviše dakle lađom na samotno mjesto, u osamu. No kad su odlazili, mnogi ih vidješe i prepoznaše te se pješice iz svih gradova strčашe onamo i pretekoše ih. Kad iziđe, vidje silan svijet i sažali mu se jer bijahu kao ovce bez pastira pa ih stane poučavati u mnogočemu.

Riječ Gospodnja

Mnogo puta u životu treba nam odmora i okrijpe i često kada se nađemo u situaciji da smo zapostavili sebe ili smo preumorni nemamo srca za druge i potrebe drugih. no Isus nas uči i daje nam primjer kao i svojim učenicima koji su kao i on povazdan bili jako umorni da iako umorni i ojađeni pomognemo svome bližnjemu i ako je u potrebi pritekne mu u pomoć. Isto tako Isus nas nikad ne ostavlja na cjedilu kad ga zazivamo i tražimo ma koliko god on bio umoran uvijek je tu da nam pomogne i pouči nas o mnogočemu.

Evangelje po Marku

Iv 6, 1 - 15

Nakon toga ode Isus na drugu stranu Galilejskog, Tiberijadskog mora. Slijedilo ga silno mnoštvo jer su gledali znamenja što ih je činio na bolesnicima. A Isus uzide na goru i ondje sjedaše sa svojim učenicima. Bijaše blizu Pasha, židovski blagdan. Isus podigne oči i ugleda kako silan svijet dolazi k njemu pa upita Filipa: »Gdje da kupimo kruha da ovi blaguju?« To reče kušajući ga; jer znao je što će učiniti. Odgovori mu Filip: »Za dvjesta denara kruha ne bi bilo dosta da svaki nešto malo dobije.« Kaže mu jedan od njegovih učenika, Andrija, brat Šimuna Petra: »Ovdje je dječak koji ima pet ječmenih kruhova i dvije ribice! Ali što je to za tolike?« Reče Isus: »Neka ljudi posjedaju!« A bilo je mnogo trave na tome mjestu. Posjedaše dakle muškarci, njih oko pet tisuća. Isus uze kruhove, izreče zahvalnicu pa razdijeli onima koji su posjedali. A tako i od ribica – koliko su god htjeli. A kad se nasitiše, reče svojim učenicima: »Skupite preostale ulomke da ništa ne propadne!« Skupili su dakle i napunili dvanaest košara ulomaka što od pet ječmenih kruhova pretekoše onima koji su blagovali. Kad su ljudi vidjeli znamenje što ga Isus učini, rekoše: »Ovo je uistinu Prorok koji ima doći na svijet!« Kad Isus spozna da kane doći, pograbititi ga i zakraljiti, povuče se ponovno u goru, posve sam.

RASPORED SVETIH MISA

17. nedjelja kroz godinu

Pon.: 27.7. : (u 18,30 sati)

Za + Niku, Ivu i Ivana Sabljić i +Božu i Maru Boščić - Stipe i Iva Sabljić

Uto.: 28.7.: (u 7,30 sati)

Za + Antu, Ružu i Milu Beljan - Matija Drmić

Sri.: 29.7.(u 7,30 sati):

Za + Irena Ljubičić - otac Ivan

Čet.: 30.7. (u 18,30 sati)

Za + Stipu Šola - Anđa šola

Pet.: 31.7. (u 7,30 sati)

Za sve pokojne - Milica Ćurić

Sub.: 1.8.(u 7,30 sati):

Za + Marijana i Ivu Šarić - Mara Krivić

Ned.: 2.8.: (u 9 sati)

Za + Antu, Ivana i Božicu - Mara Kutleša
Buka

**NA XVIII. NEDJELJU KROZ GODINU
MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

**Za crkvu: Ante Kutleša + Mate 100 EUR, Tadija Ljubičić
Čvrljković 100 KM**

SUSRET PRISOJAČKIH DUHOVNIH ZVANJA

Na zadnju srijedu u mjesecu srpnju bit će susret duhovnih zvanja župe Prisoje. Susret će početi u 10 sati u župnom dvoru, a u 11 sati bit će sveta misa u župnoj crkvi. Zato, obavještavam sve svećenike, redovnike i redovnice, ai župljane da svojim dolaskom uzveličaju ovo sveto misno slavlje.

Utorkom: Mladi

Subotom: gitaristi i klavijaturisti u 12,00 sati
dječji zbor *Ancora* u 12 sati.

Ministranti do daljnjega neće imati ministrantskog sastanka.

Ljudi putuju pa se dive visovima planina, divovskim valovima mora, dugim tokovima rijeka, širokim prostranstvu oceana, i kružnom pokretu zvijezda; a pored sebe prolaze i – ne čude se ničem.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!